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PRECIZĂRI PRIVIND ETAPA NAŢIONALĂ

A CONCURSULUI DE MATEMATICĂ APLICATĂ „ADOLF HAIMOVICI”

Concurs adresat elevilor de la următoarele profile: tehnic, servicii şi resurse naturale şi protecţia mediului, real  -specializarea ştiinţele naturii,  umanist -specializarea filologie (cl. A IX-a, cl. A X-a), precum şi specializarea ştiinţe sociale(cl. A IX-a- cl. A XII-a). Concursul se desfăşoară sub egida Ministerului Educaţiei Naţionale.

Concursul  va avea loc la Facultatea de Construcţii de Masini şi Management Industrial din Iaşi, în ziua de 12 aprilie 2013, ora 10.


Perioada desfăşurării concursului este 11 – 13 aprilie 2013.

Confirmarea de participare la concurs, împreună cu lista elevilor se va face până la data de 22 martie 2013, prin fax, către organizatori.


Unităţile de învăţământ care au elevi calificaţi în lot vor completa, după următorul model, tabelele cu datele elevilor, în EXCEL, date care vor fi transmise, până miercuri 20 martie 2013, pe e-mail la adresa monicatopana@yahoo.com :
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Loturile sunt aşteptate joi, 11 aprilie 2012. 

JOI, 21 MARTIE 2013, LA COLEGIUL NAŢIONAL GHEORGHE ŞINCAI, ARE LOC ŞEDINţA CU ELEVII ŞI REPREZENTANŢII LEGALI AI ACESTORA, LA CARE SE VOR COMPLETA DECLARAŢIILE DE PARTICIPARE, SE VA REALIZA INSTRUCTAJUL SPECIFIC ŞI SE VOR PUNE LA PUNCT DETALIILE PRIVIND TRANSPORTUL.
PERSOANĂ DE CONTACT, PROF ÎNSOŢITOR: MONICA ŢOPANĂ, PROF C.N.GHE ŞINCAI, 0723591643
